



СЕРГОВ Сергій Олегович

Випускник 2010 р.

Заступник голови
Васильківської районної ради
Київської області

25-річчя з дати заснування факультету землевпорядкування НУБіП України — свято, якого немає в жодному календарі. Це запис на моїй сторінці життєвої книги під назвою «Національний університет біоресурсів і природокористування України». Висловлюю щиру подяку викладачам рідного факультету за ґрунтовні знання, які стали головною запорукою успішного професійного старту!



На базі практичної підготовки фахівців-землевпорядників у с. Дзвінкове, 2018 р.

Народився 18 жовтня 1986 р. у м. Василькові Обухівського району Київської області.

Благодатна на красу та ресурси Київська земля, прагнення ще з дитинства займатися її охороною та відтворенням, небайдужість до навколишнього природного середовища стали ключовими факторами у виборі майбутньої професії Сергія Олеговича. Адже праця землевпорядника належить до професій типу

«людина-природа», неподільність із якою С. О. Сергов відчував протягом 2004–2010 рр. у стінах Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Під час навчання вдавалося не тільки шукати себе у складній системі координат професійної самореалізації, але й брати активну участь у житті університету. Сергій Олегович став представником студентів академічної групи, заохочував одногрупників до всіх офіційних заходів та представляв їхні інтереси.

Перші фахові кроки зробив у 2010 р. на посаді спеціаліста Обухівського районного відділу Київської регіональної філії ДП «Центр Державного земельного кадастру при Держкомземі України». Саме у зв'язку з потребою виконання

завдань щодо організаційно-правового забезпечення діяльності відділу С. О. Сергов у 2014 р. вирішив повернутися до лав уже рідного Національного університету біоресурсів і природокористування України опанувати нову спеціальність — «Правознавство». Тим більше, що з року в рік зазначений університет не втрачає, а тільки посилює свої лідерські позиції в галузях освіти і науки України та світу.

Впродовж 2011–2015 рр. працював у приватному секторі. Обіймав посади комерційного директора ПП «СВФ» і директора ТОВ «СЕРГОФФ». Вміння ефективно організувати і планувати роботу, комунікабельність, відповідальність, які були закладені під час навчання в університеті, допомогли вести успішний бізнес, займатися інвестиційно-будівельною діяльністю та пошуком вітчизняних і зарубіжних партнерів.

Студентські роки в Національному університеті біоресурсів і природокористування України викликали в Сергія Олеговича жагу до вивчення економіки підприємства. З цієї метою вирішив здобути вищу освіту в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу, який успішно закінчив у 2012 р., отримавши міцні знання щодо розроблення та вдосконалення технологій і технічних засобів інтенсифікації процесів розвідки, буріння, видобутку, транспорту та зберігання нафти і газу.

У 2015 р. С. О. Сергова призначено заступником голови Васильківської районної ради Київської області. Перебуваючи на зазначеній посаді впродовж п'яти років, зробив багато справ для розвитку Васильківської територіальної громади. Успішно реалізовано соціальні проекти для будівництва шкіл, дитячих садочків, відновлення рекреаційної інфраструктури району, соціального захисту громадян. Окрім того, як член земельної комісії Васильківської районної ради, проводив земельпорядні практики та займався питаннями визначення земельних меж сільських рад.

Зацікавленість Сергія Олеговича питаннями децентралізації яскраво виражена в його науковій діяльності, яку він понад три роки здійснює на базі Національної академії державного управління при Президентові України. Наукові інтереси стали предметом написання кандидатської дисертації на тему «Становлення системи місцевої влади в процесі демократичних перетворень в Україні».

Визначальною у своєму особистісно-фаховому становленні С. О. Сергов вважає високоякісну освітню підготовку на факультеті землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України. Сергій Олегович постійно спілкується з викладачами



Виступ перед студентами під час Літньої школи геодезії та землеустрою, 2018 р.

факультету землевпорядкування та підтримує тісні зв'язки з керівним складом вишу. Приводом для постійних зустрічей є наукові та навчальні конференції.

Вільний від активної громадської роботи час С. О. Сергов присвячує грі у футбол, катанню на лижах і кайсерфінгу. Такі захоплення дарують неповторні враження на все життя, надають величезний прилив енергії та бадьорості для нових звершень.

Своїм шляхом Сергій Олегович крокує з непереборним оптимізмом і непохитною вірою у власні сили, тож завжди досягає своєї мети, на повну силу радіє життю і життя радіє йому у відповідь.



Робота у президії «Літньої школи геодезії та землеустрою», 2018 р.